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Amici carissimi buongiorno,

 alla riunione di martedi’ 1 Ottobre si e’ discusso con le societa’ presenti (Salernitana , Millenium , Terzo Tempo , Nike’ , F6  , Soccer Friends , VDP 5 , Lib.S.G. Bosco , Virtus Giffoni , Eden Soccer , Sei Casali) su come migliorare i ns. campionati. In modo particolare di come fare per giocare tutte le partite in calendario  e di come organizzare al meglio gli stessi (visto che quest’anno e’ quasi tutto concentrato tra sabato e domenica).

Questi sono i punti cardini , su cui tutte le societa’ sono state d’accordo :

1) Lunedi’ 14 Ottobre si chiudono inderogabilmente le iscrizioni;
2) Qualora in una categoria ci siano piu’ di 13 squadre , si formeranno 2 giorni;
3) I campionati inizieranno  il 16 Ottobre (c/o Eden Soccer);

4) PAGAMENTO quota campo/arbitro :

Si paghera’ non come gli altri anni (gara x gara) ma a fine mese con bonifico o cash. Sara’ cura del CSI fare il conteggio ad ogni societa’ e dare ricevuta.

5)  REGOLAMENTO (Importantissimo) :

Qualora una squadra si ritira dal campionato e la stessa Societa’ abbia  squadre in altre categorie , TUTTE le squadre di questa societa’ saranno PENALIZZATE di 5 punti in classifica tecnica.

Le societa’ che hanno piu’ di una squadra per categoria dovranno presentare distinta separata (fara’ fede quella della prima gara). Non sono ammessi intersacmbi di calciatori.

ECCEZIONALMENTE (si e’ deciso) che solo il portiere puo’ far parte di piu’ squadre della stessa categoria.

6) RINVII :

Solo il comitato organizzatore (CSI) puo’ decidere il rinvio di una gara (o di una giornata) per cause di forza maggiore.

Vi ricordo che da quest’anno l’affiliazione ed il tesseramento vanno fatte ON-LINE e i cartellini saranno come quelli della FIGC con foto stampata. Tutte le informazione le potete avere chiamando la ns. segreteria (Titti al nr. 333 2121884  il pomeriggio dalle 17.30 alle 20.00).
Saluti

Bruno Nicastro
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